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３月６日 臨時教育委員会 会議録 

 

開催日時 平成２７年３月６日（金） 午前８時４５分 

開催場所 大町市役所 教育長室 

出席委員 藤井委員長 川上職務代理者 黒田委員 仲原委員 

説 明 者 荒井教育長 橋井教育次長 勝野学校教育課長 

     沢口生涯学習課長 高橋学校教育主導主事 

中沢学校教育指導主事 竹内学校教育課長補佐 

司 会 者  藤井委員長 

 

藤井委員長   開会宣言  午前８時４５分  

ただいまから、３月６日臨時教育委員会を開催する。議事に入る。議案第 

１９号平成２７年４月１日付教育委員会学校関係職員の人事異動について議題

とする。説明を求める。 

荒井教育長    教職員の人事異動について別添資料の内容により、県教委へ内申したいので

議決を求める。 

概要を申し上げる。校長の異動については、大町東小学校の鈴木桂子校長、

大町西小学校の梅牧力校長、第一中学校の三ツ井仁中校長、仁科台中学校の矢

口修校長、八坂中学校の小口伸校長が定年により退職する。 

新たにお迎えする校長は、大町東小学校に山田晃校長、大町西小学校に山﨑

茂則校長、仁科台中学校に北澤猛史校長、八坂中学校に井出寿一校長をおむか

えする。 

また、美麻小中学校の塩原雅由校長は、第一中学校長として赴任し、同校の

塩島学副校長は、学校長に昇任することとなった。 

美麻小中学校の新たな副校長については、中原敏副校長をお迎えする。 

次に、教頭の異動であるが、大町北小学校の吉澤基教頭、仁科台中学校の山

﨑晃教頭が転出され、後任に倉科浩美教頭、松下設吉教頭をお迎えすることと

なった。 

この他、教諭等の異動案についてはお手元の資料のとおりであり、全体では、

退職９人、転出３９人、転入５４人、合計１０２人の人事異動となる。 

藤井委員長    説明があったが、質疑はあるか。 

なければ議案第１９号原案どおり議決したいがよろしいか。 

全委員      よし。 

藤井委員長    それでは本日付け議決する。 

         次の議案に入る。議案第２０号大町市一般会計補正予算第１１号について議

題とする。事務局からの説明を求める。 

勝野課長     資料に基づき説明。 

藤井委員長    質疑はないか。ないようである。それでは採決する。議案第２０号原案どお
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り議決したいがよろしいか。 

全委員      よし。 

藤井委員長    それでは本日付け議決する 

         次に、今後の日程等、連絡事項である。事務局の説明を求める。 

竹内課長補佐   資料に基づき当面する日程を説明。 

藤井委員長    当面する日程は説明のとおりである。委員各位にあっては、お忙しいところ

と存じるが、年度末、年度初めの諸行事への出席についてご配意願いたい。 

次に、次回以降の定例教育委員会の日程について、事務局から提案を求める。 

竹内課長補佐   ３月の定例教育委員会は、先月の定例教育委員会で決定していただいたとお

り３月２０日午後１時からお願いしたい。４月の定例会については、４月２３

日午後４時からの開催をお願いしたい。 

藤井委員長    皆さんご都合は良いか。 

全委員      よし。 

藤井委員長    では、その日程での定例教育委員会を開催する。 

         全体を通じ、何かあるか。 

全委員      なし 

藤井委員長    それでは臨時教育委員会を閉会としたいが、よろしいか。 

全委員      よし 

藤井委員長    閉会宣言 午前９時００分 

         以上をもって３月６日臨時教育委員会を閉会とする。 


